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 Openbaar   
  
Betreft: Raadsinformatiebrief aanbevelingen jaarverslag bezwaarschriften 2021 
 

Geachte raadsleden, 
 
Op 18 juli 2022 hebben de Commissie bezwaarschriften en het secretariaat van de Commissie 
bezwaarschriften het Jaarverslag bezwaarschriften 2021 aangeboden aan de raad, het college en de 
burgemeester. Het jaarverslag is door de voorzitter van de Commissie bezwaarschriften in een 
persoonlijk gesprek aangeboden aan de burgemeester op 24 augustus 2022. 
 
In deze raadsinformatiebrief leest u welke opvolging wij aan de aanbevelingen uit het jaarverslag geeft. 
 
Wij nemen de aanbevelingen uit het jaarverslag ter harte. Wij geven daaraan de volgende opvolging. 
 
In 2023 zal de groenvisie worden opgesteld. Onderdeel van deze groenvisie zijn regels en beleid met 
betrekking tot kap van bomen. Aan de aanbeveling met betrekking tot kappen wordt daarmee tegemoet 
gekomen. 
 
Wij brengen de complimenten ten aanzien van de bereidwilligheid tot minnelijk overleg over aan de 
verwerende ambtenaren. Wij zullen hun vragen deze bereidwilligheid vast te houden. 
 
De aanbeveling ten aanzien van welstandsadviezen zullen wij bespreken met de welstandscommissie. In 
algemene zin merken wij op dat de welstandscommissie aanvragen toetst aan de Welstandsnota. Als een 
aanvraag niet strijdig is met redelijke eisen van welstand, is het gebruikelijk dat een zogenaamd 
‘stempeladvies’ wordt uitgebracht. Wij zullen de financiële en organisatorische impact van het 
uitgebreider motiveren in kaart brengen en intern bespreken. Aan de hand daarvan zullen we bezien, in 
overleg met het secretariaat van de Commissie bezwaarschriften, of het noodzakelijk is dat alle 
welstandsadviezen van een uitgebreide motivering worden voorzien, of alleen een deel daarvan. 
 
Het proces rond gehandicaptenparkeerplaatsen is, mede naar aanleiding van een aantal 
bezwaarprocedures, aangescherpt. Ook zullen de beleidsregels rond gehandicaptenparkeerplaatsen 
worden geactualiseerd. 



  

 
 
 
 

 

  
 

 

Met vriendelijke groet, 
het college van de gemeente Albrandswaard, 
 
de locosecretaris, de burgemeester, 

  
Dick Mol  drs. Jolanda de Witte 
 


